

CONFEDERACIÓN

Los trabajadores de Opening empiezan a cobrar

El Fondo de Garantía Salarial (FOGASA) ha comunicado el inicio de los trámites para que los ex-trabajadores de Opening puedan empezar a cobrar parte de la deuda contraída. El Gabinet Tècnic i Jurídic de CCOO Catalunya ha informado de que a mediados de mayo se podrá hacer efectivo el pago de estas cantidades.

La demanda contra CEAC y Home English sigue adelante después de la impugnación por parte de la empresa de la sentencia favorable que salió hace unos meses. En caso de que se hiciera pública una sentencia definitiva y CEAC y Home tuvieran que hacerse cargo íntegramente de las cantidades adeudadas, deberían pagar la diferencia a los trabajadores y a la Administración la parte que ahora adelanta el FOGASA.